



VOLILNI PROGRAM LJUBLJANSKIH SOCIALISTOV

Ljubljana – moje mesto

● Načrtno in postopno izboljšavali položaj posebnih in prizadetih družbenih skupin, nemočnim in revnim, ki zavoljo stvarnih razlogov ne morejo skrbeti zase.

● Z vsemi močmi ukrepali za načelo, da je imeti delo in si z njim zaslužiti za spodobno življenje, najboljši socialni program, da pa je nujno zagotoviti socialno varnost tistim, ki so brez svoje krivde brez dela oz. zaposlitve. Zlasti v prvih dveh letih bomo zagovarjali tudi oblikovanje ustreznih skladov in zahtevali, da se vsakomur, ki želi in zna delati, zagotovi jasno delovno perspektivo.

● Zagovarjali ukrepe in aktivnosti, s katerimi bo našim someščanom, pripadnikom drugih narodov in druge kulture omogočeno izražanje in ohranjanje njihove kulturne in narodne identitete, razumljivo pa je, da od njih hkrati pričakujemo ustrezno delovno in bivanjsko integriteto (prilagodjenost), kar je pogoj za sožitje, strpnost in spoštovanje razlik med ljudmi.

● Odpirali večje možnosti za sproščanje ustvarjalnosti, spodbujali strokovno osmišljeno vsebinsko prenovo izobraževalnih programov vseh vrst, zahtevali šolo, ki bo razvijala zlasti ustvarjalno mišljenje, skrbeli za zdravju in šolskemu delu primerne učilnice, gradnjo telovadnic, za usposobitev dodatnega šolskega prostora ter vztrajali na tem, da vsi, tudi učitelji, pripomorejo k temu, da se bo utrdil družbeni ugled pedagoškega poklica.

● V naslednjih štirih letih usposobili strokovno domišljeno mrežo pomoči duševno in telesno prizadetim in njihovim družinam.

● Spodbujali ustanove, skupine, društva in posameznike, ki bodo pripravljene nuditi pomoč starejšim na domu, v njihovih stanovanjih, med stvarmi in spomini, ki jih imajo radi, ter dosegli, da bodo pokojnine omogočile življenje in ne životarjenje.

Prepričani smo, da je na lepšo prihodnost našega mesta mogoče postaviti le z razvojem, ki bo velikost Ljubljane ohranil v tistem realnem obsegu, ki ga določajo naravne prostorske danosti in možnosti okolja v mestu. V mestu pa je hkrati potrebno izboljšati kakovost ponudbe za vsakogar ter s tem odpreti človeku možnosti za razbremenitev in poenostavitev življenja. Ljudem bo to odprlo priložnost za uživanje prostega časa, družinsko življenje in vse tisto, kar jim je najljubše.

Vemo, da so pogoj za to: trdno in učinkovito gospodarstvo, podjetni in pridni ljudje, umirjeno in bogatejše življenje, uspešne in racionalne znanstvene, kulturne in izobraževalne ustanove, še zlasti pa podjetja.

Zato bodo naši kandidati:

● Podpirali vse programe, ki bodo na delovanje mesta gledali kot na delovanje naše skupne hiše in podjetja, ki sta si sposobna sama ustvarjati materialne pogoje za življenje. Smo za programe, ki omogočajo spontan gospodarski razvoj ter enake začetne možnosti vsakomur, ki v njem živi.

● Spodbujali bomo konkurenčnost in tekmovanje v kvaliteti na področju komunalnega urejanja, gospodarjenja z zemljišči, v stanovanjskem gospodarstvu, saj bo le odprava monopolov izboljšala kakovost dela in znižala cene uslug.

● Spoštovali premoženje, ki si ga je Ljubljana ustvarila v svoji zgodovini, ne bomo ga zapravljali ali mu škodovali z ukrepi, ki bi to premoženje razprodajali v last zasebnikov, spretnih menažerjev, različnih podjetij, pa naj gre pri tem za stanovanja, prostor, različne objekte ali katerekoli druge, za mesto pomembne in koristne stvari.

● Zahtevali, da se najkasneje do konca leta 1992 sprejme celovit razvojni načrt našega mesta in ustrezni ukrepi, da ob normalnem demografskem razvoju ne bo preseglo števila 400.000 prebivalcev ter tako ostalo prijetno za vsakogaršnje življenje. To bo omogočilo tudi skladen razvoj podeželja kot naravnega zaledja našega mesta, pri čemer je pomembno zlasti izboljšanje prometnih zvez in očuvanje njegove rodne zemlje.

● Zastavili tako urbanistično načrtovanje, ki bo s posluhom za prostor in čisto okolje najkasneje do leta 1992 rešilo kritično stanje v prometu in neznosno gnečo v ožjem mestnem središču (javni promet, kolesarske steze, pešceve površine) ter do leta 1993 zagotovilo zaokrožen »zeleni načrt« našega mesta, s sistemom povečevanja in urejanja zelenih površin.

● Varovali naravno dediščino z optimalnimi programi oživitve in urejanja ljubljanskega barja, Tivolija-Rožnika-Sišenskega hriba, grajskega hriba, Golovca, Zajčje dobave, Šmarne gore in Polhograjskih Dolomitov.

● Pospeševali že začete ukrepe za izboljšanje onesnaženosti zraka in pitnih virov; zahtevali širjenje mreže priklopov na daljinsko ogrevanje, pospešeno prenovu toplarne, hitrejši prehod na uporabo neosvinčenega bencina v Sloveniji (njihovo nižjo ceno), tako da bodo emisije tudi v kritičnih pogojih ostale v okviru mednarodno dogovorjenih standardov, zahtevali bomo davčne olajšave za avtomobile s katalizatorji, ureditev parkirišč na mestnem obrobju in ustrezno organiza-

cijo mestnega potniškega prometa, zagotovili hitro in učinkovito ureditev večjih odlagalšč odpadkov v ljubljanski okolici. Prepričani smo, da ima Ljubljana možnost, da – do leta 1994 – večino tega uredi sama.

● Zagovarjali razvoj poslovnosti, znanja in kulture v mestu; pomembni koraki v to smer bodo do leta 1995: začetek gradnje tehniške ter narodne in univerzitetne knjižnice II., biološkega središča, muzeja slovenske zgodovine, mednarodnega trgovskega centra ter skupaj z ZSMS – ustanovitev lastne, mestne televizije v letu 1991.

● Skrbno varovali kulturno dediščino s kakovostnejšimi novimi programi; ocenjujemo, da bo mogoče do leta 1996 usposobiti ljubljanski grad za kulturno in zabavno življenje, grad Fužine za stalno Plečnikovo razstavo, grad Turjak za muzejske in turistične potrebe, prenoviti in razširiti Narodno in Moderno galerijo, kasneje pa obnoviti tudi Operno hišo ter zgraditi muzej slovenske zgodovine.

● Pri organiziranju državne uprave na območju mesta zagovarjali dejstvo, da je mesto zgodovinsko osmišljena celota in naravna mestna skupnost ljudi. Prizadevali se bomo za preoblikovanje sedanjih ljubljanskih občin in krajevnih skupnosti tako, da se bo okrepila njihova lokalna samoupravna vloga.

To je le nekaj vprašanj v zvezi z razvojem našega mesta. Ob tem poudarjamo, da je v mestu že marsikaj dobrega narejenega, da je storjenih tudi nekaj napak, ki jih bo treba popraviti, da pa vendarle ne začenjamo vsega znova, da bo marsikatero že zastavljeno nalogo treba le nadaljevati. To bomo lahko storili le skupaj z vami in po vaši volji!

Smo politična organizacija ljudi, ki imajo Ljubljano radi. Zato volite naše kandidate. Zaupanje vam bomo povrnili.

ORGANIZACIJE SOCIALISTIČNE ZVEZE – SZDL – ZVEZE SOCIALISTOV V LJUBLJANI

NOVOST V ZSMS

Poslanska pisarna

Občinska konferenca ZSMS Lj-Bežigrad odpira POLSANSKO PISARNO. Kaj je namen te nove oblike dela?

Stik, neposreden stik, je pomembna dejavnost uspešnosti skupščinskega sistema. Vsa dejavnost organizacije mora biti sestavljena tako, da lahko vplivi občanov pridejo neposredno do njihovih poslancev in zastopnikov v skupščinskem oz. parlamentarnem sistemu. Izkušnje, ki si jih je ZSMS pridobila ob akciji za »ljudsko kuhinjo« in nekaterih drugih ter številni klici naših občanov kažejo, da si tovrstne pomoči želijo, da potrebujejo čimveč neposrednih stikov, pa tudi komunikacij, kjer bodo vsakodnevni problemi občanov nalezivi na razumevanje in sprejem. Vse to želimo Bežigradčanom omogočiti preko POSLANSKE PISARNE. Le-ta bo delovala vsak ponedeljek med 14.30 in 18.30 v prostorih OK ZSMS Lj-Bežigrad, Linhartova 13, soba 218. V tem terminu se boste lahko pogovarjali o vseh aktivnostih ZSMS, o aktivnostih v skupščinskem sistemu in o življenjskih, vsakodnevnih težavah z našimi predstavniki in aktivisti ter skupaj z njimi iskali rešitev vaših odprtih vprašanj.

Ob tem lahko posredujete odprta vprašanja in tegebe, za katere ocenjujete, da vam jih ZSMS lahko pomaga razrešiti, vsak dan med 9.00 in 13.00 na t.i. »VROCI TELEFONSKI LINJI«:

Ob tem lahko posredujete odprta vprašanja in tegebe, za katere ocenjujete, da vam jih ZSMS lahko pomaga razrešiti, vsak dan med 9.00 in 13.00 na t.i. »VROCI TELEFONSKI LINJI«: 329-042 int. 320, 321, 322, 322 in dir. linija 332-356.

OK ZSMS Lj-Bežigrad
predsednik
Bogdan URBAR

Bežigradski Demos ima prostore

Združena opozicija, ki jo sestavljajo Slovenska demokratska zveza, Socialdemokratska zveza Slovenije, Slovenski krščanski demokrati, Kmečka zveza Slovenije in Zeleni Slovenije in ki deluje tudi v bežigradski občini (njihov občinski štab smo predstavili v prejšnji številki), ima do volitev zagotovljen začasni prostor v Družbenem centru Bežigrad.

Kako bo s prostorom (ali prostori) političnih organizacij v občini po volitvah, bo seveda odvisno tudi od volilnih izidov. Do nadaljnjega ima bežigradski Demos svoj prostor v pritličju občinske hiše na Linhartovi 13, in sicer v sobi 012, kjer uradujejo vsak delavnik med 15. in 18. uro, dosegljivi pa so tudi po telefonu 329-041, int. 224.

Popravek

Pri programu Občinske konference ZSMS: ZDRAVO, SONČNO MESTO SREČNIH LJUDI, objavljenem v prejšnji številki, se naslov V. poglavja pravilno glasi **V znanju oblasti!** (ne pa V znamenju oblasti).

